
RM2E, Revue de la méditerranée
Edition électronique 
Demande d’admission d’un travail inédit
valant, le cas échéant
contrat d’édition et de cession des droits

1.










(auteur)


M.ou Mme ou Mle  suivi de Prénom usuel et du Patronyme (en capitale) suivi de (dir.) en cas d’auteurs multiples dont les noms seront inscrits ci-dessous dans la forme prescrite.

pour l’auteur principal

Titres :

Fonctions et lieu d’exercice :

Adresse :
Téléphones :

Adresse pour courrier électronique :

(les mêmes informations seront fournies sur une fiche annexe pour chacun des auteur,
sollicite(nt) de la RM2E Revue de la Méditerranée, édition électronique la publication dans la revue du travail joint. Je reconnais avoir pris connaissance des instructions aux auteurs et je m’engage à les respecter.

[Conditions d’édition]
Si ce travail est admis par le Comité de lecture international, ce document vaudra contrat d’édition constituant de ma part cession exclusive des droits afférents au texte, cession non-exclusive à titre gracieux des illustrations dont je suis l’auteur. Je certifie que pour les autres illustrations proposées j’ai obtenu une autorisation de reproduction dans la revue (copie jointe) et, si nécessaire, réglé les droits exigibles ceux ci ne pouvant en aucun cas incomber à la revue.
Cette cession de droits vaut pour toute reproduction de la revue par tout moyen de communication connu ou à venir étant entendu qu’en cas de cession rémunérée il me reviendra 50% des droits perçus si aucun travail complémentaire n’a été nécessaire ou 10% si une adaptation ou une traduction auront été nécessaires.
Date et signature de chacun des auteurs

précédés de la mention manuscrite « lu et approuvé »

 (joindre pour chaque auteur  copie d’une pièce d’identité)
En cas d’acceptation du travail, une copie de ce document signé par le directeur de la revue sera retournée à l’auteur validant les conditions du contrat d’édition ci-dessus.

Le Directeur de la RM2E, Revue de Méditerranée Edition électronique agissant es-qualité d’éditeur du travail mentionné ci-dessus certifie que celui-ci a été accepté par le Comité de lecture international de la Revue et qu’il sera publié aux conditions mentionnées par les « conditions d’édition » auxquelles la RM2E déclare souscrire par les présentes.

RM2E, Institut Méditerranéen - adresse électronique : redaction@revudelamediterranee.org

